REPUBLIKA E SHQIPËRISË
​
BASHKIA MALIQ
​
Sektori i Planifikim Përballimit të Emergjencave Civile dhe krizave




Hyrje


Emergjencat Civile në Republikën e Shqipërisë janë ngritur në zbatim të ligjit 8756  dt. 26.03.2001  “Për Emergjencat Civile”  dhe kjo datë është dhe data e krijimit të Emergjencave Civile të Republikës së Shqipërisë.
Sektori I Emergjencave Civile në Bashkinë Maliq është krijuar me vendim të Këshillit Bashkiak ,nr.88 datë 26.12.2016.


Misioni


-Parandalimi ,pakësimi dhe riaftësimin nga çdo dëmtim që prek popullatën ,gjënë e gjallë ,pronën,trashëgiminë kulturore dhe mjedisin nga Emergjencat Civile .
-sigurimi I kushteve për institucionet publike/private për veprimtarinë ekonomike dhe popullatën për kalimin nga gjëndja normale e jetesës në një situatë emergjente me humbje sa më të vogla për ruajtjen e jetës së njerëszve ,gjësë së gjallë ,pronës ,trashëgimisë kulturore kundër efekteve të një Emergjence Civile.


Ç’kuptojmë me Emergjencë Civile?


Me Emergjencë Civile do të kuptojmë një situatë të shkaktuar nga faktorë natyrorë ,ekologjikë ,industrialë,socialë,veprime terroriste ,veprime ushtarake (në gjëndje lufte) të cilat sjellin dëme të menjëherëshme e të rënda për jetën ,shëndetin e popullatës dhe të gjësë së gjallë, për pasurinë dhe trashëgiminë kulturore dhe mjedisin.
Me Emergjencë Civile Kombëtareb kuptojmë një situatë kritike urgjente e një natyre të përkoshme që dëmton seriozisht jetën ,shëndetin dhe sigurinë e shtetasve,gjënë e gjalë ,pronën ,trashëgiminë kulturore  dhe mjedisin në një masë të tillë që kalon mundësinë e Bashkisë për ta përballuar atë .



Baza ligjore

Baza ligjore ku mbështetet Sektori i Emergjencave Civile është bazuar në :

-Ligji nr.8756 datë 26.03.2001 “Për Emergjencat Civile”
-Ligji nr.139/2015 “Për Vetqeverisjen Vendore”
-Vendimimi nr 655 datë 18.12.2002
-Vendimi nr.664 datë 18.12.2002
-Vendimin nr.654 datë 18.12.2002
-Vendimi nr. 531 datë 01.08.2003
-Vendimi nr. 533 datë 01.08.2003
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